
PROTOKÓŁ NR XVII / 08 

z XVII Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 29 grudnia 2008 r. 

Sesja odbyła się w dniu 29 grudnia 2008 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego

i trwała od godziny 15:30 do godziny 16:50

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 17 co stanowi 100 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XVII sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w Chełmnie za 2008 

rok.

8. Przyjęcie planu pracy Komisji rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

9. Przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego na 

2009 rok.

10. Przyjęcie  planu  pracy  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg  Publicznych  Rady 

Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

11. Przyjęcie  planu  pracy  Komisji  Edukacji,  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego na 2009 rok. 

12. Przyjęcie planu pracy Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Chełmińskiego na 

2009 rok.

13. Przyjęcie planu pracy komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego 

na 2009 rok.

14. Sprawa ustalenia wydatków które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2008.



15. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2008 rok.

16. Sprawa uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

17. Wolne wnioski.

18. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XVII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego.  Następnie  przywitał  radnych,  kierownictwo  Starostwa  Powiatowego  oraz 

zaproszonych gości.

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  17,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał  czy materiały zostały dostarczone w 

terminie i czy ktoś ma jakieś uwagi co do zaproponowanego porządku obrad lub chciałby dokonać 

zmian. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu. 

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że protokół został wyłożony do wglądu 

na 7 dni przed terminem sesji w Biurze Rady Powiatu. Następnie zapytał czy są jakieś uwagi do 

wyżej wymienionego protokołu. W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad poddał 

protokół z XVI sesji Rady Powiatu pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 17 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła protokół z 

XVI sesji Rady Powiatu Chełmińskiego. 



Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta Chełmiński – powiedział, że Zarząd Powiatu obradował między sesjami tj. od dnia 26 

listopada 2008 r. do dnia 29 grudnia 2008 r. na 5 posiedzeniach.

Podjął w tym czasie 3 uchwały w następujących sprawach:

1-2) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2008 (dwie 

uchwały)

3) zmiany Uchwały Nr 81/08 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 26 marca 2008 r. w sprawie 

przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na 2008 rok. 

Zarząd  Powiatu  przygotował  3  projekty  uchwał  Rady  Powiatu  w  Chełmnie  w  następujących 

sprawach:

1. uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2009, 

2. zmian uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2008.

3. ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2008 roku.

Ponadto Zarząd Powiatu:

– podpisał aneks nr 1 z Komendą Wojewódzką Policji w Bydgoszczy do porozumienia w sprawie 

dofinansowania zakupu dwóch samochodów służbowych dla Komendy Powiatowej Policji w 

Chełmnie  (aneks  związany  jest  z  przesunięciem  terminu  rozliczenia  dotacji  na  zakup 

samochodów),

– zatwierdził sprawozdanie Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie za III kwartał 2008 r.,

– wystąpił  z  wnioskiem  na  „Likwidację  barier  architektonicznych  oraz  poprawę  stanu 

technicznego budynku internatu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Chełmnie” 

ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach zadań 

Samorządu Województwa Kujawsko-Pomorskiego,

– podpisał z Gminą Chełmno porozumienie  nr 1/2008 w sprawie dofinansowania przebudowy 

drogi powiatowej nr 1622 Chełmno-Sztynwag odcinek w miejscowości Nowawieś Chełmińska,

– zatwierdził  porozumienie  z  Zarządem  Województwa  Kujawsko-Pomorskiego  w  sprawie 

przyznania stypendiów dla uczniów dziennych liceów i techników,

– przychylił się do rozszerzenia uprawnień Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Chełmnie o 

wydawanie orzeczeń oraz opinii  dla dzieci  niewidomych i słabo widzących,  niesłyszących i 

słabo słyszących z Powiatu Chełmińskiego,



– zatwierdził  projekty  porozumień  o  współpracy  na  rzecz  realizacji  projektów  w  ramach 

Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich POKL, pn.:

1. „ABC kluczowych kompetencji interpersonalnych i zawodowych”,

2. „Egzamin bez stresu”,

3. „Ucz się razem z nami”,

4. „Wiedząc więcej można więcej”.

– wyróżnił  pracowników służby zdrowia tut.  SP ZOZ w Chełmnie,  którzy przyczynili  się  do 

uzyskania wysokich wyników w rankingu szpitali w Polsce,

– zatwierdził  aneks  nr  4/2008  do  umowy  nr  1/2004  ze  Stowarzyszeniem  Ludzie-Ludziom 

Chełmnie  w  sprawie  prowadzenia  WTZ  w  Chełmnie.  Aneks  wprowadza  m.in.  zmiany  na 

stanowisku  Kierownika  WTZ  –  od  15  grudnia  2008  r.  kierownictwo  WTZ  obejmuje  Pan 

Dariusz Jach.

– podpisał umowę ramową transakcji lokat terminowych z Noble Bank S.A.,

– zatwierdził aneks nr 1 do umowy kredytowej z Bankiem Ochrony Środowiska,

– zatwierdził  porozumienie  w  sprawie  współfinansowania  dokształcania  uczniów 

ponadgimnazjalnych  klas  wielozawodowych  w  Okręgowym  Ośrodku  Dokształcania 

Zawodowego w Bydgoszczy.

Starosta Chełmiński – przedłożył  sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu w Chełmnie 

podjętych na XVI Sesji Rady Powiatu w dniu 19 listopada 2008 r.

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 

78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym.

Ponadto Uchwała Nr:

– XVI/151/08  zmieniająca  Uchwałę  w  sprawie  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na realizację, których przeznacza się środki 

Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  –  została  przekazana  do 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie,

– XVI/152/08  w  sprawie  przystąpienia  do  realizacji  projektu  „Przebudowa  ciągu  drogowego 

Zegartowice-Lisewo”  –  została  przekazana  do  Wydziału  Finansowego  oraz  Zespołu 

Zarządzania Projektami,

– XVI/153/08  w  sprawie  zakazu  używania  jednostek  pływających  na  jeziorach:  Papowskim, 

Kornatowskim i Małe Czyste – została przekazana do Wydziału Spraw Społecznych,

– XVI/154/08  w  sprawie  zatwierdzenia  zmian  w  statucie  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie,  została  przekazana  do  Wydziału  Spraw  Społecznych  i  do  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej,



– XVI/155/08  w  sprawie  zmiany  Regulaminu  Szczegółowego  przyznawania  i  przekazywania 

wsparcia w ramach projektu „Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego”, 

realizowanego  w  roku  szkolnym  2008-2009  –  została  przekazana  do  Zespołu  Zarządzania 

Projektami i do Wydziału Finansowego,

– XVI/156/08 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego na lata 2007-

2015 – została przekazana do Zespołu Zarządzania Projektami,

– XVI/157/08 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2008  –  została  przesłana  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  oraz  przekazana  do 

zainteresowanych stron.

Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  wniósł  o  zabranie  głosu  w  tym  temacie  przez 

zebranych. W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu porządku 

obrad. 

Do punktu 7.

Przyjęcie  sprawozdania z  działalności  Komisji  Bezpieczeństwa i  Porządku w Chełmnie za 

2008 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu.

Starosta  Chełmiński –  przedstawił  sprawozdanie  z  działalności  Komisji  Bezpieczeństwa  i 

Porządku w Chełmnie za 2008 rok /załącznik nr 2 do protokołu/.

Do punku 8.

Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok zawarty na druku nr 1 /

załącznik nr 3 do protokołu/, a następnie poprosił Przewodniczącego Komisji o wprowadzenie do 

tematu. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Z. Orzechowski – omówił projekt uchwały w powyższej 

sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.



Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/158/08 w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji  Rewizyjnej  Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok /załącznik  nr 4  do 

protokołu/.

Do punktu 9.

Przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego 

na 2009 rok

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok 

zawarty  na  druku  nr  2  /załącznik  nr  5  do  protokołu/,  a  następnie  poprosił  Przewodniczącego 

Komisji o wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy p. M. Jabłoński– omówił projekt uchwały 

w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/159/08 w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok 

/załącznik nr 9 do protokołu/.

Do punktu 10.

Przyjęcie  planu  pracy  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg  Publicznych  Rady 

Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu  pracy  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg  Publicznych  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego  na  2009 rok  zawarty  na  druku nr  3  /załącznik  nr  7  do  protokołu/,  a  następnie 

poprosił Przewodniczącego Komisji o wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych p. Z. Piechota – 

przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 



Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/160/08 w sprawie przyjęcia 

planu  pracy  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg  Publicznych  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego na 2009 rok /załącznik nr 8 do protokołu/.

Do punktu 11.

Przyjęcie  planu  pracy  Komisji  Edukacji,  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego na 2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 

rok zawarty w druku nr 4 /załącznik nr 9 do protokołu/, a następnie poprosił Przewodniczącego 

Komisji o wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki p. M. Pilarski – przedstawił 

projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/161/08 w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 

rok /załącznik nr 10 do protokołu/.

Do punktu 12.

Przyjęcie planu pracy Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Chełmińskiego na 

2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji  Zdrowia  i  Pomocy Społecznej  Rady Powiatu  Chełmińskiego  na 2009 rok 

zawarty  na  druku nr  5  /załącznik  nr  11  do  protokołu/,  a  następnie  poprosił  Przewodniczącego 

Komisji o wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej p. A. Wiśniewski – przedstawił projekt 

uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.



Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/162/08 w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji  Zdrowia  i  Pomocy Społecznej  Rady Powiatu  Chełmińskiego  na 2009 rok 

/załącznik nr 12 do protokołu/.

Do punktu 13.

Przyjęcie  planu  pracy  Komisji  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego na 2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok 

zawarty  na  druku nr  6  /załącznik  nr  13  do  protokołu/,  a  następnie  poprosił  Przewodniczącego 

Komisji o wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska p. A. Zimon – przedstawił projekt 

uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  17  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/163/08 w sprawie przyjęcia 

planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok 

/załącznik nr 14 do protokołu/.

Do punktu 14.

Sprawa ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2008.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił  projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wydatków,  które nie  wygasają  po zakończeniu  roku budżetowego 2008 zawarty na druku nr  7 

/załącznik nr 15 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 16 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.



Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/164/08 w sprawie ustalenia 

wydatków,  które  nie  wygasają  po  zakończeniu  roku  budżetowego  2008  /załącznik  nr  17  do 

protokołu/.

Do punktu 15.

Sprawa zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2008 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały zmieniającej Uchwałę 

w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2008  rok  zawarty  na  druku  nr  8 

/załącznik nr 18 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 19 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVII/165/08 zmieniającą Uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2008 rok /załącznik nr 20 do protokołu/.

Do punktu 16.

Sprawa uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu powiatu chełmińskiego na 2009 rok zawarty na druku nr 9 /załącznik nr 21 do protokołu/. 

Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła projekt uchwały w powyższej sprawie. Powiedziała, że w imieniu 

Zarządu  Powiatu  chciałaby  wnieść  autopoprawkę,  polegającą  na  wprowadzeniu  po  stronie 

dochodów kwoty 5 941 zł. Są to środki z Towarzystwa Ubezpieczeń UNIQA w ramach gwarancji 

ubezpieczeniowej. Ta sama wartość znajdzie się po stronie wydatków w rozdziale 80130. Kwota 

powyższa zostanie przeznaczona na naprawę natrysków w sali gimnastycznej przy Zespole Szkół nr 

2 w Chełmnie. Planowany deficyt wyniesie 9.875.640,00zł. Po wprowadzeniu omawianych zmian 

do budżetu dochody powiatu będą wynosiły 41.256.701,00 zł, a wydatki – 51.132.341,00 zł. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 22 do protokołu/ . 

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – -przedstawił  pozytywną opinię  Regionalnej  Izby 

Obrachunkowej w powyższej sprawie /załącznik nr 23 do protokołu/.



Następnie w związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie wyżej wymieniony projekt 

uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada  Powiatu  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XVII/166/08  w  sprawie  uchwalenia  budżetu 

powiatu chełmińskiego na 2009 rok /załącznik nr 24 do protokołu/.

Do punktu 17.

Wolne wnioski.

Pan Rafał Momot – zapytał  czy zastrzeżono prawo do zysków z tytułu sprzedaży gruntów pod 

obwodnicę przez Powiat Chełmiński.

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  Powiat  Chełmiński  nie  będzie  miał  stricte  żadnych 

dochodów z tego tytułu. Wyjaśnił, iż Zarząd Powiatu zastrzegł prawo odkupu gruntów po tej samej 

cenie jaką zapłacił Powiat przy ich wykupie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – pogratulował uchwalenia najlepszej w okresie 10-

lecia istnienia Powiatu Chełmińskiego uchwały budżetowej. Następnie złożył wszystkim życzenia 

noworoczne.

Do punktu 18.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamyka XVII sesję Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


